

SENATO DELLA REPUBBLICA

————— XIII LEGISLATURA —————

Nn. 4885 e 4886-A

ALLEGATO 3-II

Errata corrige

RELAZIONE DELLA 5^a COMMISSIONE PERMANENTE

(PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO)

SUI

DISEGNI DI LEGGE

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale
e pluriennale dello Stato (legge finanziaria 2001) (n. 4885)

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2001
e bilancio pluriennale per il triennio 2001-2003 (n. 4886)

ALLEGATO 3-II

EMENDAMENTI

*al disegno di legge finanziaria, esaminati dalla 5^a Commissione permanente,
con indicazione del relativo esito procedurale (l'esito degli emendamenti
indicati come accantonati è pubblicato nelle parti successive)*

Nella Parte I:

A pagina 530, l'emendamento 36.150 (Nuovo testo) si intenda sostituito dal seguente:

«36.150

IL RELATORE

Al comma 3 sopprimere le parole: «eventualmente» e dopo le parole: «i Ministri interessati» inserire le seguenti: «, sentite le competenti Commissioni parlamentari avuto riguardo anche agli effetti economici derivanti dall'attuazione degli interventi di cui al comma 2,».

A pagina 731, nell'emendamento 48.56, anzichè: «circolazione degli autoveicoli» si legga: «circolazione dei veicoli a motore esclusi i ciclomotori».

Nella Parte II:

Alle pagine 4 e 5, l'esito relativo agli emendamenti 49.500 e 49.6 si intenda sostituito dal seguente: «Assorbito».

A pagina 4, nell'emendamento 49.500, al secondo rigo, dopo la parola: «ordinario» si legga la seguente: «aggiuntivo».

A pagina 5, nell'emendamento 49.6, al secondo rigo, dopo la parola: «ordinario» si legga la seguente: «aggiuntivo».

A pagina 90, nell'emendamento 61.4 (Nuovo testo) si leggano, in fine, le seguenti parole: «e al quarto periodo, le parole: "del predetto Progetto obiettivo" sono sostituite dalle seguenti: "dal terzo periodo del presente comma"».

Nella Parte III:

Alla pagina 35, all'emendamento 62.81, dopo le parole: «i pescatori autonomi» s'intendano inserite le seguenti: «di cui alla legge 13 marzo 1958, n. 250,».

Alle pagine 85, 117, 118, 143, 144, 145, 146, 147, 157, 158 e 172, in corrispondenza dei seguenti emendamenti: «64.0.12 (Nuovo testo), 68.52, 68.54, 68.118, 68.119, 68.120, 68.121, 68.0.1, 68.0.2, 68.0.3, 68.0.4, 68.0.5, 68.0.11, 68.0.13, 68.0.14, 68.0.16, 70.0.4 e 70.0.5, leggasi il seguente esito: «Respinto».

Alla pagina 129, l'esito relativo all'emendamento 68.81 s'intenda sostituito dal seguente: «Accantonato».

Alle pagine 165, 166 e 167 l'esito relativo agli emendamenti 69.2, 69.1, 69.0.1, 69.0.2 e 69.0.3 s'intenda sostituito con il seguente: «Precluso».

Alle pagine 168 e 170, l'esito relativo agli emendamenti 70.1 e 70.0.2 s'intenda sostituito dal seguente: «Respinto».

Alla pagina 178, in corrispondenza dell'emendamento 72.1, leggesi il seguente esito: «(Vedi nuovo testo)».

Nella Parte IV:

Alla pagina 24, nell'emendamento 75.13 (Ulteriore nuovo testo) anzichè «patologia neoplastica» si legga: «patologie neoplastiche».

Alle pagine 29, 32, 34 in corrispondenza dei seguenti emendamenti 75.31, 75.41 e 75.51, si legga il seguente esito: «Respinto».

Alla pagina 100, nell'emendamento 81.18 (Nuovo testo) si leggano, infine, le seguenti parole: «per il restante personale».

Alla pagina 119, nell'emendamento 83.0.2, al settimo rigo anzichè: «3», si legga: «4».

Alla pagina 143, nell'emendamento 88.1, s'intendano aggiunte, all'inizio, le seguenti parole: «All'articolo 5»; anzichè: «terzo periodo» si legga: «quarto periodo» e anzichè: «1977» si legga: «1997».

Alle pagine 197 e 198, nell'emendamento 93.1, al settimo rigo anzichè: «offerta di lavoro», si legga: «idonee strutture organizzative», alla lettera i) anzichè «attività» si legga: «mediazione»; alla lettera m) dopo le parole: «al comma 12», si leggano le seguenti: «all'alea», alla lettera o), al terzo rigo, anzichè: «legge», si legga: «disposizione».

Alla pagina 209, nell'emendamento 94.3, dopo le parole: «obiettivo 1» si leggano le seguenti: «del regolamento (CE) n. 1260 del Consiglio, del 21 giugno 1995».

Alla pagina 214, l'esito relativo all'emendamento 94.11, s'intenda sostituito dal seguente: «Accolto».

Alla pagina 215, nell'emendamento 94.13, al terzo rigo, anzichè: «c» si legga: «a».

Nella Parte V:

Alla pagina 37, nell'emendamento 105.4 si leggano, in fine, le seguenti parole: «nominati dal Ministro dei trasporti e della navigazione».

Alla pagina 60, all'emendamento 109.20, prima delle parole: «da emanare» si leggano le seguenti: «Il decreto di cui al comma 9-ter dell'articolo 18 della legge 8 luglio 1986, n. 349, introdotto dal comma 1 del presente articolo,».

Alla pagina 68, l'esito relativo all'emendamento 109.30 (Nuovo testo) s'intenda sostituito dal seguente: «Accolto».

Alla pagina 70, all'emendamento 109.36, dopo le parole: «di cui alle lettere f) e i)» s'intendano inserite le seguenti: «del comma 2».

Alla pagina 144, all'emendamento 111.90, al nono rigo, s'intenda soppressa la seguente parola: «economico».

Alla pagina 170, all'emendamento 112.1, si leggano, in fine, le seguenti parole: «All'articolo 112, la rubrica è sostituita dalla seguente: "Disposizioni per il settore agricolo"».

Nella Parte VI:

Alla pagina 103, nell'emendamento 115.358, dopo la parola: «pericolose» s'intenda inserita la seguente: «svolte».

Alla pagina 204, nell'emendamento 120.0.1, al comma 4, lettera a), anzichè: «cui si riferisce» si legga: «al quale si riferiscono».

Nella Parte VII:

Alla pagina 2, nella nota, dopo le parole: «62.56 respinto» si leggano: «68.81 respinto».

Alla pagina 8, nell'emendamento 9.1000, anzichè: «interventi» si legga: «investimenti» ed anzichè: «annotamenti» si legga: «ammortamenti»; alla pagina 10, al quarto rigo anzichè: «degli» si legga: «tra il 1° gennaio e il».

Nella Parte VIII:

Alla pagina 50, nell'emendamento 5^a-125-Tab.B.200 dopo le parole: «limiti di impegno», si leggano le seguenti: «per il 2001».